

# AR Assistant

## Advanced rider assistant system

### Rychlý start

#### 1. Předmluva

---

Gratulujeme k zakoupení produktu *HealTech AR Assistant (ARA)*. Představte si AR asistenta jako vašeho strážného anděla! ARA je kompletní bezpečnostní balíček v jedné krabici, kterou lze instalovat na širokou škálu silničních a dráhových / závodních motocyklů, které nemají továrně vybavené bezpečnostní prvky.

ARA je jediný bezpečnostní modul na trhu, který je bezdrátově nastavován prostřednictvím mobilních zařízení Android a iOS pomocí bezplatné a snadno použitelné aplikace, která je lokalizovaná do češtiny!

ARA modul lze používat také na motocyklech bez ABS s přídatnými kotouči a snímači předního kola (součástí příslušných sad ARA pro motocykly bez ABS).

Specifické funkce lze ovládat za jízdy pomocí přepínače namontovaného na řídítkách, např. při mokru přepnout jednoduše přepnutím přepínače na před-nastavený mód dešť.

Pro více informací o produktu, navštivte stránky

[https://www.gipro.cz/cs/advanced-rider-asistent-ara\\_\\_1617](https://www.gipro.cz/cs/advanced-rider-asistent-ara__1617)

#### 2. Vlastnosti

---

##### ☉ Anti-Wheelie & kontrola trakce (Traction Control - AW-TC)

Nastavitelné ve 12 stupních, aby odpovídaly vašemu stylu jízdy a podmínkám na silnici / trati. Lze zcela deaktivovat buď v aplikaci ARA, nebo pomocí dodávaného vypínače na řídítka. ARA zajišťuje optimální přilnavost a maximální zrychlení za všech podmínek na silnici. Zvyšuje bezpečnost rozjezdu a vaše časy na kolo!

##### ☉ Kontrola rozjezdu (Launch Control - LC)

Už žádná nechtěná wheelie při startu. Užijte si vzrušující zrychlení v kombinaci s maximální účinností. Přizpůsobte nastavení spuštění kombinace jezdce a stroje na maximum.

##### ☉ Omezovač průjezdu boxy (Pit lane limiter - PIT)

Omezí rychlost motocyklu, když je zapnutý spínač PIT. Nezbytné pro dodržení povinného rychlostního limitu v boxové uličce, ale také skvělá funkce omezovače nejvyšší rychlosti pro méně zkušené jezdce.

##### ☉ Úžasná kompatibilita a snadná instalace

ARA je kompatibilní se všemi motocykly, která mají jeden nebo více válců a tranzistorem řízené zapalování (TCI). NENÍ kompatibilní se starými modely, které mají zapalování kondenzátoru (CDI). Modely bez ABS vyžadují sadu disků ARA a senzorů. Funguje společně se všemi ostatními produkty HealTech.

## Upozornění:

Vyvinuli jsme AR asistent s primárním zaměřením na bezpečnost jízdy. Pro zvýšení bezpečnosti jízdy na motocyklu jak nejvíce lze. Kontrola trakce a anti-wheelie systém mohou zabránit nehodě, ale nejsou náhradou za rozumné řízení pro aktuální podmínky za jízdy. Žádný asistent nemůže zabránit ztrátě kontroly / nehodě důsledkem chyby jezdce, nebezpečné jízdy, nepřiměřené rychlosti či neopatrné a riskantní jízdě za daných podmínek a provozu.

Vždy jezděte s vašimi limity! Nikdy nepřekračujte vaše jezdecké schopnosti, volte rychlost a styl jízdy přiměřeně k podmínkám provozu a stavu vozovky. Žádný systém kontroly trakce nezajistí grip na všech vozovkách a povrchích (jízda v mokru, blátě, oleji nebo benzínových skvrnách). Motocykly jsou jednostopá vozidla, pro které je zásadní trakce a možnost ovládní předního kola. Vždy může nastat situace, která vyústí prokluzem předního kola.

Zajistěte vašemu motocyklu vždy správnou péči a udržujte jej v dobrém mechanickém stavu, včetně pravidelné kontroly pneumatik. Nepoužívejte nikdy motocykl, který není v dobrém technickém a bezpečném stavu. Nepůjčujte motocykl nezkušeným jezcům. Připomínáme, že závodní jízda vyžaduje vždycky mnohem vyšší nároky na stav motocyklu a jezdecké schopnosti řidiče než jízda na běžné silnici. To vyžaduje ještě větší pozornost na bezpečnost a doporučujeme řidičům, aby důkladně zkontrolovali jejich vozidlo před použitím na okruhu.

Všem jezcům doporučujeme, aby byli proaktivní ve svém vzdělávání a zapojili se do tréninkových skupin jezdců. To jsou ty nejlepší způsoby, jak získat zkušenosti ze silnice/tratě a zároveň se učit a zdokonalovat ovládní a ovládní motocyklu. Vždy používejte kvalitní ochranné pomůcky jako je schválená helma, kožený oblek, rukavice a boty, chránič zad atd.

Společnost HealTech Electronics Ltd., ani distributoři či prodejci jejích produktů nenese v žádném případě odpovědnost při nehodě vašeho motocyklu!

### 3. Kompatibilita mobilních zařízení / odkazy na stažení aplikace

---

#### 🍏 iOS zařízení:

Kompatibilní s iPhone/iPad zařízeními s operačním systémem iOS 11.0 a novější.

Ke stažení poslední verze **AR Assistant** aplikace naskenujte QR kód níže nebo navštivte odkaz níže

<https://apps.apple.com/us/app/ar-assistant-ara/id1531468814>



ARA iOS application

#### 🍷 Android zařízení:

Kompatibilní s Android zařízeními s operačním systémem Android 5.0 (Lollipop) a novějším.

Ke stažení poslední verze **AR Assistant** aplikace naskenujte QR kód níže nebo navštivte odkaz níže

<https://play.google.com/store/apps/details?id=com.healtech.ara>



ARA Android application

## 4. Manuál

---

Kompletní uživatelský manuál je součástí aplikace a může být rychle vyvolaný pomocí sekce „Nápověda“.

Můžete také stáhnout PDF manuál na odkazu níže

[https://www.gipro.cz/cs/index.php?controller=attachment&id\\_attachment=634](https://www.gipro.cz/cs/index.php?controller=attachment&id_attachment=634)

## 5. Záruka

---

Výrobce HealTech Electronics Ltd. zaručuje, že je produkt bez chyb materiálu a zpracování po dobu 2 let.

Záruční doba začíná datem nákupu.

## 6. Specifikace

---

- Napájecí napětí: +8 V až +20 V
- Maximální napájecí proud při 12 V: 150 mA
- Provozní teplota: -40° C až +80° C
- Voděodolnost (IP68)
- Rozměry jednotky: 50 x 57 x 17 mm
- Ochrana proti přepólování a přechodovým jevům



**Smart Tech** for your **Ride!**